

## SAOPŠTENJE

16-12-2022

### **„Deo Evrope 2030“: Pregled kroz 17 Ciljeva održivog razvoja (COR)**

Bez siromaštva, nula gladi ili kvalitetno obrazovanje nisu samo slogani!

Od kada su Ujedinjene nacije usvojile agendu za 2030. koja nastoji da okonča sve oblike društvene nelagode, nekoliko entiteta je prihvatilo izazov da prihvate 17 ciljeva koji podržavaju takvu agendu.

Ciljevi održivog razvoja (COR) njih ukupno 17 je agenda za razvoj koju su utvrdile Ujedinjene nacije i koju je usvojilo 193 zemalja 2015 godine. Njihov opšti cilj je stvaranje boljeg života za sve do 2030. godine. Nije tajna da su nejednakosti širom sveta ogromne. Ljudi umiru zbog nedostatka osnovnih dobara kao što su hrana, krov i odeća.

Procenjuje se da 648 miliona ljudi u svetu živi ispod granice siromaštva, do 828 miliona ljudi širom sveta pati od gladi dok skoro 2 milijarde ljudi nema pristup čistoj pijećoj vodi. Ovo su samo neke brojke od mnogo šire katastrofe.

Dostupna rešenja postoje, ali nisu dovoljna. Više je uvek dobrodošlo, svaka akcija je uvek dobrodošla i svaka inicijativa je uvek dobrodošla.

Projekat „Deo Evrope 2030“ je jedna od takvih inicijativa. Reč je o projektu koji obuhvata 50 mladih iz pet zemalja Evrope organizovanih u ad hoc Lokalne savete mladih gde su svakom od njih dodeljene različite uloge.

### ***Niz onlajn i oflajn aktivnosti i radionica***

Preko Lokalnog saveta, članovi će organizovati niz onlajn i oflajn aktivnosti i radionica kako bi proširili i promovisali građansko učešće kako bi se povisio značaj ciljeva održivog razvoja.

Mladi ljudi sa sedištem na Malti, Španiji, Grčkoj i Srbiji okupiće se kako bi napravili radionice koje pokrivaju pet oblasti učešća: društveno i političko učešće; sport i kultura; volonterizam, porodica, obuka i zapošljavanje.

Tako će biti organizovano 75 radionica, a 51 od ovih radionica pokrivaće 17 poglavlja „Deo priručnika EU“ koja će biti isporučena na kraju projekta koji se završava u septembru 2023.

***Šestomesečne ciljane poruke na društvenim mrežama sa heštegom  
#IamThe17SDGs***

Još jedan važan momenat aktivnosti članova lokalnog omladinskog saveta biće medijska kampanja koja će početi 9. januara 2023. godine.

Omladinski aktivisti Agende 2030 biće zaduženi da šest meseci objavljuju ciljane poruke na društvenim mrežama, posebno na Fejsbuku, Instagramu i Tik Toku. Poruke će biti usmerene na široku publiku i pozivaće na učešće svih kako bi prihvatili ovu važnu agendu. Naziv kampanje će biti JA SAM 17 SDG.

Aktivnosti ovog projekta koji finansira EU mogu se pratiti na sajtu projekta i na različitim društvenim mrežama.

###

**O projektu „Deo EU 2030“.**

Projekat „Deo EU 2030“ ima za cilj da promoviše uključivanje mladih u procese aktivnog učešća građana kroz Agendu 2030. Jedan od najvećih izazova sa kojima se EU danas suočava jeste potreba da se poveća učešće mladih u građanskom i demokratskom životu, posebno, mladi migranti, manjine i državljani trećih zemalja. Kroz poznavanje i ostvaranje 17 COR-a, imaćemo društvo koje će kroz društveno i političko učešće; sport i kulturu; volunatarizam; porodicu, obuke i zapošljavanje, biti više angažovani, osnaženi i svesniji svog društva i okoline.

Više informacija ovde: <https://www.apartofeu2030.eu/>

**Kontakt osoba:**

Regine Psaila,  
African Media Association Malta  
00356 99069363  
Email: [rpsaila.africanmedia@gmail.com](mailto:rpsaila.africanmedia@gmail.com)